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V tejto súvislosti môže niektorým daňovníkom vzniknúť najmä:

Vážený klient,

dovoľujeme si Vás informovať o novej právnej úprave vyplývajúcej zo zákona č. 

507/2023 Z. z., ktorý sa týka dorovnávacej dane na zabezpečenie minimálnej 

úrovne zdanenia nadnárodných skupín podnikov a veľkých vnútroštátnych skupín.

Prvým zdaňovacím obdobím, na ktoré sa táto právna úprava vzťahuje, je zdaňovacie 

obdobie začínajúce v roku 2024.

• povinnosť podať daňové priznanie k dorovnávacej dani, 

• oznamovacia povinnosť,

• prípadne ďalšie súvisiace administratívne povinnosti.

Odporúčame Vám preto preveriť, či Vaša spoločnosť alebo skupina spoločností 

spĺňa podmienky, na základe ktorých by sa na Vás uvedený zákon mohol vzťahovať. 

Ide najmä o posúdenie, či je spoločnosť súčasťou nadnárodnej skupiny podnikov 

alebo veľkej vnútroštátnej skupiny, a či sú splnené zákonom stanovené limity a 

podmienky.

Lehota na splnenie príslušných povinností za prvé zdaňovacie obdobie je stanovená 

zákonom. Pri zdaňovacom období roka 2024 odporúčame venovať pozornosť najmä 

termínu 30. 6. 2026.

V prípade záujmu Vám radi pomôžeme s posúdením, či sa na Vás uvedené 

povinnosti vzťahujú, ako aj s prípravou potrebných podkladov a splnením 

príslušných zákonných povinností.

S pozdravom
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O SPOLOČNOSTIACH  MANDAT

MANDAT CONSULTING, k.s. a MANDAT AUDIT, s.r.o. boli založené v roku 2004 ako 

daňovoporadenská a audítorská spoločnosť. Počas celej doby našej existencie 

poskytujeme služby v oblasti daní, účtovníctva a auditu menším, stredným aj 

nadnárodným spoločnostiam podnikajúcim na území Slovenskej republiky. 

Dlhoročná spolupráca so zahraničnými poradenskými spoločnosťami spojená 

s kompetenciou slovenských daňových poradcov a audítorov umožňuje poskytovať 

poradenstvo pre klientov pochádzajúcich z radov zahraničných investorov.

V oblasti nami ponúkaných služieb, daňového poradenstva a auditu, pracuje 

v súčasnosti 50 kvalifikovaných pracovníkov.

Informácie uvedené v tomto materiáli sú iba informatívnej povahy. 

MANDAT CONSULTING, k.s. nepreberá zodpovednosť za rozhodnutia, ktoré si 

čitateľ urobí na základe tohto vydania.

Ak by ste chceli pridať meno inej osoby z vašej spoločnosti do zoznamu 

prijímateľov NEWSLETTRA, prosím kontaktujte nás na e-mail adrese: 

news@mandat.sk

V prípade záujmu o ďalšie informácie nás prosím kontaktujte. 


